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Staszów,  10 czerwca 2014 r.
Pr.8135.2.2014.II
Uczniowie pierwszych klas

szkół ponadgimnazjalnych
powiatu staszowskiego


Drodzy uczniowie,

w roku szkolnym 2014/2015 rozpoczynacie lub nadal kontynuujecie naukę w szkołach ponadgimnazjalnych powiatu staszowskiego. Liczę, że w Naszych placówkach znajdziecie bardzo dobre warunki do nauki i rozwoju, mam na myśli nie tylko wysoki poziom kadry nauczycielskiej, ale również stan bazy oświatowej, którą staramy się wciąż rozwijać i modernizować, dostosowując ją do ciągle zmieniających się potrzeb. 


Nie można jednak zapomnieć, że nauka to nie tylko szkoła, dlatego ważnym jest zapewnienie odpowiednich warunków do nauki i rozwoju także w domach. W dzisiejszych czasach, kiedy żyjemy w świecie, który jest wielką globalną wioską, stały dostęp do Internetu stał się już standardem. Standardem, do którego jeżeli chcemy się rozwijać, jako nowoczesne społeczeństwo, winniśmy dążyć.

Biorąc powyższe pod uwagę, z myślą o uczniach rozpoczynających/już uczących się w naszych szkołach w roku szkolnym 2014/2015, których rodziny znajdują się w sytuacji materialnej utrudniającej lub uniemożliwiającej zapewnienie w domu dostępu do Internetu, stworzyliśmy projekt pod nazwą: „Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w Powiecie Staszowskim - z wykorzystaniem metod e-learningowych”.

Na realizację tego projektu pozyskaliśmy dofinansowanie w wysokości: 866 430,00 zł.

Projekt przewiduje zakup dla 40 gospodarstw domowych zestawów komputerowych wraz z usługą dostępu do Internetu. Dodatkowo w 5 jednostkach podległych zostaną utworzone pracownie e-learningowe. 

Rodziny zakwalifikowane do projektu nie będą obciążone kosztami w związku z otrzymaniem komputera wraz z dostępem do Internetu. Ze względu na fakt, iż liczba uczestników jest ograniczona, kwalifikacja do projektu odbędzie się w oparciu o kryterium dochodowe (kryteria udziału na odwrocie).
Serdecznie zapraszam do udziału w projekcie. 
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STAROSTA STASZOWSKI
          Andrzej Kruzel
W ww. programie mogą uczestniczyć osoby mieszkające na terenie powiatu staszowskiego i spełniające jedno z niżej wymienionych kryteriów:

1. Gospodarstwa domowe spełniające kryterium dochodowe upoważniające do otrzymania wsparcia w ramach systemu pomocy społecznej
 - ustawa o pomocy społecznej (wyciąg):
 Art. 8.1. Prawo do świadczeń pieniężnych z pomocy społecznej (...) przysługuje: 2) osobie w rodzinie, w której dochód na osobę nie przekracza kwoty 456 zł,
2. Gospodarstwa domowe spełniające kryterium dochodowe upoważniające do otrzymania wsparcia w ramach systemu świadczeń rodzinnych 
– ustawa o świadczeniach rodzinnych (wyciąg):
 Art. 5.1. Zasiłek rodzinny przysługuje osobom, (...) jeżeli dochód rodziny w przeliczeniu na osobę albo dochód osoby uczącej się nie przekracza kwoty 539 zł.
 Art. 5.2. W przypadku, gdy członkiem rodziny jest dziecko legitymujące się orzeczeniem o niepełnosprawności lub orzeczeniem o umiarkowanym albo o znacznym stopniu niepełnosprawności, zasiłek rodzinny przysługuje, jeżeli dochód rodziny w przeliczeniu na osobę albo dochód osoby uczącej się nie przekracza kwoty 623 zł.
3. Osoby niepełnosprawne ze znacznym lub umiarkowanym stopniem niepełnosprawności.
Wypełniony i podpisany Formularz wraz z Oświadczeniem (w załączeniu) należy złożyć w sekretariacie szkoły ponadgimnazjalnej - do której uczęszcza dany uczeń -w nieprzekraczalnym terminie: 2 września 2014 r.
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